

**ZAKŁAD USŁUG KOMUNALNYCH**

Spółka z o.o. tel./fax 87-427-28-28  
ul. Sienkiewicza 24; 11-600 Węgorzewo  
Sąd Rej. Olsztyn VIII Wydz. Gosp.  
KRS 000048733  
Kapitał Zakładowy 13.671.000  
NIP 845-17-78-823; REG. 511340789

nr sprawy 115/2017

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego,  
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n.:

**„Budowa sieci wodociągowej od sieci  $\varnothing$  200 przy skrzyżowaniu ulic Zamkowej ze Śródmiejską do sieci  $\varnothing$  225 w rejonie skrzyżowania ulic Armii Krajowej z Targową w Węgorzewie.”**

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu do dnia 29.03.2017 r. wpłynęły 3 pytania dotyczące treści SIWZ od jednego z Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.

Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

**Pytanie 1**

Czy dopuszczalne jest wykonania większości odcinków metodą bezwykopową (przewiert sterowany)

**Odpowiedź do pytania 1**

Tak.

**Pytanie 2**

Czy konieczne jest zastosowania rury dwu płaszczowej z warstwą ścierną PE RC o takiej samej średnicy w przypadku wykonania przewiertem

**Odpowiedź do pytania 2**

Tak.

**Pytanie 3**

Jeżeli wykonanie przewiertem jest dopuszczalne, czy można zainstalować materiał sygnalizacyjny (druć lub linka stalowa) w jednym otworze z rurą, wówczas będzie się znajdował na tych samych rzędnych co rura.

**Odpowiedź do pytania 3**

Tak. Jednakże materiał sygnalizacyjny musi być wykonany ze stali nierdzewnej.

**PREZES ZARZĄDU**  
Zakładu Usług Komunalnych sp. z o.o.  
*mgr inż. Paweł Pytel*